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2008. január 18.-án tartotta Bölcske Önkéntes Tûzoltó Egyesület az éves
közgyûlését a Bölcskei Kék Duna Vendéglõben. A meghívott vendégek
sorában volt - többek között - Kis József Polgármester Úr, Árvai Imre tû.
alezredes Úr a Tolna Megyei katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselõje,
Sátor Géza ny. tû. alezredes Úr Paks Város Önkormányzata Hivatásos
Tûzoltóságának volt parancsnoka, valamint Bán Attila tû. alezredes Úr az új
kinevezett parancsnok, Schreiner István Úr az Atomerõmû Tûzoltóság
tûzoltási és mûszaki mentési vezetõje, Hollósi Tibor Úr titkár  a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség képviseletében. 
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A közgyûlést Mihálovics György Úr az Egyesület Elnöke köszöntötte, egyben
megállapította a határozatképességet. Elnöki beszámolójában szólt az elmúlt évi
eseményekrõl, valamint visszatekintett beszédében a közelmúlt történéseirõl.
Kiemelte az Egyesület által végzett beavatkozások tapasztalatait, illetõleg a
tûzesetek tanulságait. Említést tett az egyesület által végzett tûzmegelõzési
munkáról, a felszerelések mûszaki állapotáról, a pályázati tevékenység sikereirõl.
A beszámolót követõen Gáborné Dánó Ibolya Asszony &ndash; mint a diák
tûzoltók felkészítésének felelõse &ndash; adott tájékoztatást a diák tûzoltók
helyállásáról az elmúlt évben rendezett versenyekkel kapcsolatban. Ezután Krausz
István Úr az egyesület parancsnoka ismertette az egyesület szakmai munkáját,
illetõleg szólt az ez évi fõ feladatokról. Kis József Polgármester Úr köszöntötte a
Közgyûlést, megköszönte az elmúlt évi munkát, említést tett arról is, hogy az
önkormányzat költségvetési tervezetében helyett kapott az egyesület támogatása.
Árvai Imre Úr hozzászólásában elismerte az egyesület tevékenységét, egyben
ismertette az elmúlt év beavatkozásainak statisztikai adatait. Hollósi Tibor Úr
kiemelte felszólalásában, az egyesület szerepének jelentõségét a település
tûzbiztonsága tekintetében. Továbbá ismertette a Szövetség ez évi
rendezvényeivel kapcsolatos tudnivalókat, szólt a megyei versenyrõl, és egyben
megköszönte a Szövetség nevében az elvégzett munkát és sok sikert kívánt. Sátor
Géza Úr hozzászólásában méltatta az egyesület és a Paksi Tûzoltóság
együttmûködésének eredményeit, majd Bán Attila Úr kapott szót. Bevezetõjében -
rövid bemutatkozása után &ndash; kiemelte a további kiegyensúlyozott
együttmûködés fontosságát. Schreiner István Úr hozzászólalásában elismerte az
egyesület tevékenységének eredményeit, egyben gratulált a beszámolóhoz és az
ez évi munkához sok sikert kívánt. A hozzászólásokat követõen, az egyesület
pénzügyi beszámolóját hallhatták a jelenlévõk Mihálovics György Úr
elõterjesztésében. A Tagság valamennyi elõterjesztést egyhangúlag elfogadott,
illetõleg megszavazott. Az egyebek napirendi pont keretében 10 éves szolgálati idõ
után járó érmet vehetett át Kis József Polgármester Úrtól és Mihálovics György
Elnök Úrtól: 
 - Tamás Gábor Úr, Medgyesi János Úr, ifj. Krausz IstvánÚr, Végh Zsolt Úr,
Baranya Sándorné Asszony, Mihálovics Lajos Úr, Nagy József Úr és Bertók Attila



Úr. 
 25 év után járó érmet vett át - továbbá - Gáborné Dánó Ibolya Asszony, míg
Krausz István Úr tevékenységét a 30 év után járó érem átadásával ismerték el. 
 A tûzvédelem és az ifjúság tûvédelmi nevelése területén végzett tevékenységéért
&bdquo; Madi Kovács János&rdquo; emlékére alapított Emlékérem és Oklevél
elismerésben részesült Gáborné Dánó Ibolya Asszony, valamint a Katasztrófák
Elleni Védekezés Világnapja alkalmából a Tolna Megyei Védelmi Bizottság
elismerését vehette át. 
 
 Mihálovics György Úr az ülés bezárása elõtt köszönetét fejezte ki a Tagságnak
egyben további jó munkát kívánt, melyet követõen kötetlen beszélgetésre és
vacsorára került sor. 
 A Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség ezúton gratulál az elismerésben
részesülteknek, az egyesület munkájához pedig sok sikert kíván. 
 
 Szekszárd, 2008. 01.22. 
 
 Hollósi Tibor titkár 
 Tolna Megyei Tûzoltószövetség 
 
 


